NEWS RELEASE

2023年9月5日 株式会社ベルーフ

「ライブマルシェ express by しなまつり」 リニューアルオープンのお知らせ

株式会社ベルーフ(本社:東京都品川区 代表取締役:丸山直哉)が運営する「北海道ライブマルシェ カメイドクロック店」は、2023 年 9月 8 日(金)に「ライブマルシェ express by しなまつり」としてリニューアルオープンします。



47 都道府県から選りすぐりの商品を揃え、さらにパワーアップした「ライブマルシェ express by しなまつり」。 日替わりで登場するアウトレット商品も多数取り揃え、宝探しのようなワクワクをお届けします。 「ライブマルシェ express by しなまつり」の LINE 公式アカウント・カメイドクロック公式アプリにて情報を随時配信し、LINE 公式アカウントではお友達も募集中。

お友達登録をしていただいた方全員にミニソフトクリームをプレゼントいたします。

<店舗基本情報>

店 名 : ライブマルシェ express by しなまつり

営業時間:10:00~21:00 定 休日:カメイドクロックに準じる 電話番号:03-5875-4083

住 所: 東京都江東区亀戸6丁目31-6 カメイドクロック 地下1階

ア ク セ ス: JR 総武線「亀戸」駅東口 徒歩 2 分

カメイドクロック公式アプリ : https://www.kameidoclock.jp/app/ LINE 公式アカウント : https://liff.line.me/1645278921- LAMPED 22 で (22 converted 2766 arrange)

kWRPP32q/?accountId=766qpycc

TikTok 公式アカウント : https://www.tiktok.com/@live_marche_express

【本件に関するお問い合わせ先】

【商品に関するお問い合わせ】 株式会社ベルーフ 担当:森江

Tel: 03-5875-4083 (受付時間 10 時~21 時)

【報道関係のお問い合わせ】 株式会社ベルーフ 広報担当:岡本

■株式会社ベルーフについて

日本から世界へ、世界から日本へ。ベルーフは『人材』で世界を繋ぎ、多様性な社会に対応する会社です。 総合人材ビジネスにおいては人材派遣に留まらず、食品レジや物販レジ、ホテルの客室清掃、食品工場で の製造などを業務委託という形で請け負っている点が強みです。自社で採用し、しっかりと OJT を施せるため、 スキルの高い従業員を育てることができます。近年の"多様化"に伴い、国籍だけではなく、性別、宗教その他 問わず受け入れていく体制も整っています。また、店舗運営ビジネスにおいても、自社ブランドの店舗をはじめ とした 9 ブランド 33 店舗を運営しており、人材と店舗のプロフェッショナルとして日本一のオモテナシ企業を目 指します。

【会社概要】

社名 株式会社ベルーフ

代表 代表取締役社長 丸山 直哉

本社 東京都品川区東五反田 5-24-10 テラサキ第 3 ビル 2F

H P https://brf.co.jp/

設立 1997年4月

資本金 5,000 万円

事業内容 人材派遣・請負事業、人材紹介業(海外人材・国内人材)、店舗運営ビジ

ネス (オリジナルグロッサリーストア・FC 店・アンテナショップ他)

許認可 ・職業紹介事業免許 厚生労働大臣許可番号 13-ユ-050074(免許番号) ・派遣事業免許 厚生労働大臣許可番号 派 13-300037

Beruf corp.







RENEWAL OPENIE

2023.9/8 FRI

ライブマルシェが生まれ変わる

47都道府県から 選りすぐりの商品を揃えて 更にパワーアップします!

アウトレット商品も多数揃えています!



LINE公式アカウントお友達募集中! お友達登録していただいた方全員に ミニソフトクリームプレゼント

〒136-0071 東京都江東区亀戸6丁目31-6 KAMEIDO CLOCK 地下1階 TEL:03-5875-4083